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Concert și lansare de carte la aniversarea a 
treizeci de ani de arhipăstorire a Mitropolitului 
Pantelimon de Veria
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Evenimentele aniversare din Mitropolia de Veria, dedicate împlinirii a 112 de ani de 
la eliberarea regiunii de sub Imperiul Otoman și aniversării a 30 de ani de 
arhipăstorire a Înaltpreasfințitului Părinte Pantelimon, au continuat miercuri seară 
la Centrul Cultural din oraș cu lansarea unui volum omagial și un concert tematic.

Delegații Preafericitului Părinte Patriarh Daniel la manifestările aniversare sunt 
Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, și 
Preasfințitul Părinte Galaction, Episcopul Alexandriei și Teleormanului.
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Seara a debutat cu lansarea volumului intitulat „Spre slava lui Dumnezeu”, care 
evidențiază activitatea pastorală și misionară a Mitropolitului Pantelimon.

Printre invitați s-a numărat și Președintele Republicii Elene, Ekaterini 
Sakellaropoulou.

Concertul tematic a fost susținut de frații Tsahouridis și de Corul „Vergina” al 
Mitropoliei de Veria, Naoussa și Kampania.

Evenimentele au continuat joi cu Sfânta Liturghie, oficiată de Mitropolitul 
Pantelimon de Veria împreună cu Mitropolitul Calinic de Paronaxia, la Catedrala 
„Schimbarea la față” din orașul Naoussa.

„Este adevărat că în această perioadă, în zilele de 16, 17, 18 și până în 22 
octombrie, trăim o perioadă binecuvântată, pentru că în fiecare zi sărbătorim 
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eliberarea de sub stăpânirea otomană a unui oraș care aparține mitropoliei 
noastre. Am început cu Veria și Naoussa, mâine vom ajunge în Alexandria, iar apoi 
poimâine va fi Halastra”, a declarat Înaltpreasfințitul Părinte Pantelimon pentru 
Trinitas TV.

„Este o perioadă binecuvântată, pentru că Macedonia noastră, după 500 de ani, a 
fost eliberată în urma războaielor balcanice, care au contribuit la întărirea noastră 
și a orașelor noastre”, a adăugat Părintele Mitropolit.
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